

# Аплодисменты МХАТу

16 июня в Хабаровске начались гастроли Московского Художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького. Хабаровчане тепло приветствовали артистов.

— Приезд прославленного театрального коллектива в наш город — замечательное событие в жизни трудящихся краевого центра, — сказал на открытии гастрелей председатель горисполкома П. Л. Морозов.

От имени городского комитета партии, городского Совета народных депутатов, всех поклонников театрального искусства он тепло и сердечно приветствовал мхатовцев.

Директор МХАТа, заслуженный деятель искусства РСФСР К. А. Ушаков выразил глубокую благодарность хабаровчанам за большое внимание, заботу и сердечность, которые они проявляют к коллективу театра, заверил обращающихся, что мхатовцы оправдают доверие дальневосточни-

ков. Не только на театральной сцене будут проходить встречи мхатовцев с хабаровчанами — они состоятся в трудовых коллективах, с войсками — дальневосточниками.

В этот вечер в зале краевого театра музыкальной комедии состоялся первый спектакль — «Иванов» А. П. Чехова, поставленный народным артистом СССР О. Н. Ефремовым. Горячими аплодисментами отметили хабаровчане высокохудожественное мастерство исполнителей спектакля, среди которых были народный артист СССР И. М. Смоктуновский, народные артисты РСФСР В. М. Невинный, К. Н. Головоко, Л. И. Губанов, Г. И. Калиновская, заслуженные артисты РСФСР Е. С. Васильева, Е. А. Киндинов, В. Н. Сергачев, К. А. Мина и другие.

**А. ЧЕРНЯВСКИЙ.**

На снимке: сцена из спектакля.

**Фото А. ШЛЯХОВА.**  
(КрайТАСС).

